JIuctok 1. IlenTp yHUBepcaibHOII 00epPThIBAIOIIEl aJaredpbl 1 MHTETPUPYEMbIE CHUCTEMBI.

Bamaua 1. (a) Hokaxure, uro snementst Cy, = Y. Ej iy Eiyi, ... Ei iy, € U(gl,) nmexar B nentpe U(gl,,).
Ul yeenylk
(6)* Hoxaxkure, uro snementsl C1, ..., C) anredbpandecku HE3aBUCUMBI.
(B)* HokakuTe, 9TO 9TH SJIEMEHTHI IIOPOXKAIOT IIEHTP.

Sagaua 2.

(a) Hokaxkwure, uro Ha Moxysre Bepma M) nenrpasbable ssemerTsl U(gly) eficTBYIOT cKajisipaMu, 1 Haii-
JIITE 9TOT CKAJIADP JJisl KBaIPATHIHOIO IIEHTPAJILHOIO 1eMeHTa (ssieMenTa Kasumupa).

(6) Jlokaxure, uto B BecosoM nonosHennu My Mojyis Bepya M) (T.e. mpocTpancTBe 6ecKOHEUHbIX (Bop-
MaJIbHBIX CYMM BECOBBIX BEKTODPOB) IIPH OOIEM 3HAYEHHU A\ MMEETCs €MHCTBEHHBIN ¢ TOYHOCTBIO JIO IIPOIOP-
oHaILHOCTH 6exmop Yummexepa w € My, takoit, uto Ejow = w.

(B) Iokaxkure, uro dbyukims Ha Tope P)\(t) := (w, tw) sBIAsIeTcss cobcTBeHHOM DYHKIMEH raMUIBTOHHAHA
Toxpl. 3aeck ssement Topa diag(ty,ts) meficrByer Ha J1060M BECOBOM BeKTOpE Beca (i1, ft2) € COOCTBEHHBIM
snadenueM 'th?, a (-,-) — dopma [Mlanosanosa, T.e. Takas dbopma ma M)y, aro (vy,vy) = 1 u (v, Bjjv’) =
<EjiU, ’Ul> .

(r) Boimmmmre 31y OYHKIMIO SIBHO B BHJIE CTEIIEHHOTO psiyia Jiust aarebpst Jlu gly.

(m)* Te xe 3agaun s anredbpser JIn gl,.

3amaya 3. (a) Iycrs V), — nenpusogumble KoHednoMmepHble sly-momynu, u Vy = Vy, @ ... @ Vy, . Hdusa
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x € sly onpegermm x(z) : Vo — V) caepyomum obpazom: z(z) = > . Iokaxkure, uro oneparopsl H(z) :=
i=1

e(2)f(2) + f(2)e(z) + h?(z) nonapno xommyTHpyIoT 1pH Beex z € C.

(6) AmasormyHO MOXKHO paccMmorpeTh omeparopbl H(z) = ) E;j(2)Eji(2) B T€eH30pHOM IIPOU3BEIEHNH
KOHEYHOMEPHBIX HeNPUBOUMBIX gl -Mosysteii. [lokazkure, 9T0 9TH OIEPAaTOpPBl TOXKE KOMMYTHPYIOT IIPH BCEX
z € C.

Bagaga 4. (a)llycre vy € V) = V), ®...QV), — npoussejieHue crapmux BeKTopoB. [lokaxkure, 4ro BEKTOP
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f(wy) ... f(wg)va sBiIsSIETCSE COBCTBEHHBIM OTHOCUTEIBHO FraMIIBTORNAHOB H (2), ecam ) | v+ > vy = 0
i=1 7
(6) Haitzure coorBercrByioliee cCOGCTBEHHOE 3HAYEHHUE.
(B) Ilokaxkure, 9TO COOTBETCTBYOIMI BEKTOD SIBJISIETCS CTAPIIMM OTHOCUTEJILHO JIHArOHAJIBHOTO §lg.

Bagadga 5. Haiiyure Bce cobGcTBeHHbIe 3HaUeHNsT raMuibToHnaHa [omena g (a) n =2, \; = 1;  (0)
n = 3, /\i = 1.



